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 Technische gegevens: 

Dikte paneel MÍN.  

MAX 

8 mm 

40 mm 

Breedte paneel MÍN. 75 mm 

Lengte paneel MÍN. 120 mm 

Dikte kantenband MAX. 2 mm 

snelheid  5.5 m/min 

 

 Elektrische aansluiting: 

  Voltage Pk Kw Amp 

KM500 & 230 mono 3,4 2,5 12,8 

KM550 400 3,4 2,5 4,3 

KM575 
230 mono 6,59 4,85 24,8 

400 6,59 4,85 8,2 

KM585 
230 mono 6,96 5,12 26,2 

400 6,96 5,12 8,7 
 

Voorfrees eenheid:  PF-2 ( enkel KM 575 & KM 585) 

MOTOR:    1 x 0.8 Kw. / 1 x 1.1 Kw. 

Zaag eenheid (voor en achter): V-2 

MOTOR:           0.2 Kw. 
 

Frees unit (boven en onder): JC-2 

 
MOTOR:             2 x 0.27 Kw. 

 

lijmschraper:   RR-7 (Niet op KM 500) 

Hoekafronder:   CR-2 (enkel op KM 585) 

 Motor    0.27 Kw     

Voeding:  
MOTOR:                   0.37 Kw. 
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CE Declaration of Conformity 

 

EG Conformiteitsverklaring   - EG Konformitätserklärung 

EC Declaration of Conformity - Déclaration de Conformité CE 

Geachte Klant - Sehr Geehrter Kunde - Dear Customer - Cher Client, 

Wij, wir, we, nous  

NV WERKHUIZEN LANDUYT 

Kolvestraat 44 

8000  BRUGGE - BELGIE 

verklaren hierbij dat de bouwwijze van de machines - erklären dass die Bauart der 
Maschines - herewith declare that the construction of the machines - certifions par la 
présente que la fabrication des machines 

ROBLAND  

voldoen aan de volgende richtlijnen / folgende Bestimmungen entsprichen / comply with 
the following relevant regulations / sont conformes aux Normes suivantes: 

Machine Directive 2006/42/CE -  2006/95/EC  Low Voltage CE Directive 

EMC Directive 2004/108/CE - EN 12100- Part 1 and Part 2 / EN 60204 Part 1 / EN 861 

Nr.       Serie 

KM 500      0101012012-2031122012  

KM 550      0101012012-2031122012  

KM 575      0101012012-2031122012  

KM 585      0101012012-2031122012  

 

Brugge 15/03/2011    Yves Damman  

      Aftersales  

  tevens gemachtigd om technisch dossier samen te stellen 

  also authorized to establish the technical file 

  également authorisé d’établir le dossier technique 

  auch ermächtigt die technische Unterlagen zusammen zu stellen 
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1 INLEIDING: 

1.1 DOEL VAN DE HANDLEIDING: 

Deze handleiding is bedoeld voor de machinebediener om de machine op een 
juiste en veilige manier te gebruiken. Lees daarom de handleiding aandachtig voor de 
machine te gebruiken. Dit is een vertaling van de originele handleiding die verkregen 
kan worden via spares@robland.com 

1.2 Voorstelling: 

De KM 5-reeks kantenverlijmers is een reeks van kantenverlijmers met lijmpot, 
drukrollen, voor en achter zagen en boven en onder frezen van de kantenband.   

1.3 Standaarden: 

De KM 5-reeks is ontworpen en gebouwd volgens volgende normen:  
  

 
 Directieven: 2006/95/CE, 2004/108/CE, 2006/42/CE 
 
 Normen: EN 14121:2007, EN 60204-1:1999, EN 13849-1:2008, EN 953:1998, EN 

1088:1996, EN 13850:2007 
 

1.4 Algemene waarschuwingen: 

De machine mag enkel gebruikt worden door opgeleid personeel volgens de hier 
beschreven instructies. 

De machineveiligheid is enkel gegarandeerd voor de functies en materialen zoals 
in de handleiding beschreven. Robland aanvaard geen verantwoordelijkheid wanneer 
de machine gebruikt wordt voor andere doeleinden dan deze beschreven in deze 
handleiding. 

De elektrische installatie moet gebeuren volgens CEI 64.8 (CENELEC HD 384-
IEC 408) standaarden. Robland aanvaard geen enkele klacht indien de machine niet 
correct elektrisch is aangesloten, in het bijzonder de aarding. 

 Bij vervangen van onderdelen mogen alleen originele onderdelen gebruikt 
worden (bestellen kan via spares@robland.com). Robland aanvaard geen 
verantwoordelijk voor fouten ontstaan door onoordeelkundige herstellingen of gebruik 
van niet originele onderdelen. 

 

 

mailto:spares@robland.com
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1.5 Technische details: 

 Afmetingen van de machine 
: 
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Bijkomende technische gegevens: 

 Aansluiting: kabel 5 x 4 mm² 

 Persluchtdruk / max: 6 Kg/cm2  /  7 Kg/cm2 

 Diameter afzuigopeningen 120, 80 en 60 mm. 

 Luchtverbruik 400m³/h - 600 m3/h. snelheid min. 20 m/sec 

 Geluidsinformatie. onbelast 82 dB(A), volle belasting 84 dB (A). 

 Gewichten:: KM500-550: 440Kg, KM575 550 Kg, KM585 680 Kg. 
 
 

1.6 Machine type plaatje: 

Hier staat het serienummer van de machine op. Gebruik dit altijd bij het bestellen van 
reserveonderdelen. 

2 MACHINE INSTALLATIE: 

2.1 Algemene veiligheidsvoorschriften: 

 De machine bediener moet opgeleid zijn en de veiligheidsvoorschriften en 
bedieningsorganen van de machine kennen 

 De accessoires van de machine moeten correct worden geïnstalleerd.. 

 De machine moet op de juiste manier onderhouden worden. 

 Voor de machine in werking te zetten, moeten de machine en zijn bedieningen 
gecontroleerd worden op resten van materiaal. 

 De bediener moet de juiste PBM’s gebruiken en loshangende kledij is niet 
toegestaan tijdens het werken met de machine. 

 Zorg dat de machine op de juiste manier elektrisch is aangesloten. 

 Breng geen ontvlambare materialen in de omgeving van de machine. 

 Neem geen beschermingen weg van de machine. 

 Zet de machine uit na het werken. 
 

 

2.2 Beperkingen: 

De machine is ontwikkeld voor volgende materialen: 

 Massief hout 

 spaanplaten 

 M.D.F. 

 Composiet materialen, als ze gebaseerd zijn op hout 
 

De machines zijn ontwikkeld voor gebruik in een industriële omgeving. De 
machine laten werken in andere omgevingen is ongeoorloofd gebruik 
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De kantenbanden kunnen uit deze materialen bestaan: 

 Gelamineerde plastics 

 ABS 

 PVC 

 Melamine producten 

 Hout banden op rol 

 Strips tot 2 mm dik 
 
 

2.3 PBM’s 

De bediener moet de juiste PBM’s dragen 

- Gehoorbescherming  

- Oogbescherming 

- Veiligheidsschoenen: tijdens het werken met de machine. 

- Stofmasker:  tijdens werken zonder stofafzuiging (wat niet is aangeraden). 

- Handschoenen: Bij hanteren van warme of scherpe werkstukken.  

2.4 Machine transport: 

Bij het heffen van de machine moet deze zo dicht mogelijk bij de transport 
steunen genomen worden. 

De machine moet op een effen en stabiele ondergrond geplaatst worden. Indien 
nodig de machine uitpassen met de daarvoor voorziene stelbouten. 

 

 

 

 

 

 

 

Machine transporting 
points  

probe casing 
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2.5 Veiligheidszones: 

Er mogen geen obstakels staan in de veiligheidszone zoals hieronder afgebeeld.. 

 

 

 

 

 

2.6 Elektrische installatie: 

De aansluiting moet gebeuren door een bevoegde elektricien. Controleer of de 
netspanning van de machine overeenstemt met die van de werkplaats. Er moet altijd 
zowel een aardgeleider als een nulgeleider worden aangesloten 

De installatie moet gebeuren conform de IEC 408 standaard. 

  

2.5 meters 2.5 meters 

1
.5

 m
e
te

rs
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De kabel door de opening in de elektrische kast brengen en de 5 kabels (L1, L2, L3, N 
en aarding) aansluiten. Indien de draairichting verkeerd is, 2 fasen verwisselen. 

Typeplaatje 

Hoofdschakelaar 

Klemmenblok (binnen de 

machine) 

Rechts deur Kabel opening 
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Rolhouder schijf 

rem 

Centreer rollen 

Schroef 

Hoogte regeling 

Hoek 

2.7  Pneumatische installatie: 

De leiding moet een minimum diameter hebben van 6 mm, 10/12 mm is ideaal. 
De persluchtdruk moet min 6 bar zijn, max 7. 

 Op de machine zit een filter om de perslucht te reinigen van stof en vocht om de 
kleppen en dichtingen te beschermen. Hij bevat ook een manometer om de juiste druk in te 
stellen. 

 

2.8 Monteren van de rolhouder: 

Deze is gedemonteerd tijdens transport. Deze moet worden gemonteerd volgens 
onderstaande tekening. 
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S6 

S1 

Q3 

S5 

H3 

2.9 Monteren steunrollen: 

Monteer de armen en de steunrollen. De ideale hoogte is 1 mm onder de 
doorvoer rollen   

 

 

3 STARTEN VAN DE MACHINE: 

3.1 Controle paneel: 

Noodstop (S1) 
Indicator hoofdspanning (H3) 
Selectie frezen boven onder (S5) 
Stopstart knop (S6) 
Selectie zagen voor en achter (S4) 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

3.2 Start en stop van de  machine 

De machine starten door de hoofdschakelaar op “ON” te zetten. Het 
waarschuwingslichtje op het controle paneel gaat branden. 

S4 

bevestigings
arm  steun 
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TIJDENS HET UITVOEREN VAN DE CONTROLES MAG DE MACHINE NIET 
OPSTARTEN. DUW DAAROM EEN VAN DE NOODSTOPPEN IN. 

 Zorg dat er voldoende lijm in de lijmbak is. 

 Selecteer de juiste temperatuur. 

 Selecteer de benodigde stations. 

 Voer de werkstukken in tot de eerste drukrol. 

 Pas de hoogte van de drukbalk aan volgens de dikte van het paneel. 

 Eens de gewenste temperatuur is bereikt, de noodstop ontgrendelen. De machine 
kan nu gestart worden door op de start/stop knop te duwen. 

 De machine valt volledig stil door: de cabine te openen, een noodstop in te duwen, 
of door de hoofdschakelaar op OFF te zetten.  

3.3 Hoogte drukbalk: 

De hoogte moet aangepast worden als er met een andere dikte van paneel gewerkt 
wordt. Zet hiervoor eerst de 2 vergrendelingen los en verzet nu de hoogte volgens de 
waarde op de indicator  

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.4 Kantenband invoeren en regelen: 

De band invoeren tot voorbij het midden van de drukrol. De hoogteregeling 
aanpassen tot net boven de band, zodat hij gemakkelijk kan bewegen. De voedingsdruk 
regelen met de pressostaat onder de lijmbak naar +- 2.5 bar. Vervolgens de druk voor 
het kapmes regelen volgens de dikte van de band tussen 2-5 bar. 

Regeling druk 

Hoogte regeling 

 

Voedingdruk 

Vergrendeling 1 
 

Vaste rol 
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3.5 Regeling lengte van de band: 

Aan de voorkant:  De toegift wordt geregeld via de feed time regulator timer in 
het controle paneel. 

 Meer tijd: meer toegift aan de voorkant. 

 Minder tijd: minder toegift aan de voorkant. 
 
Aan de achterkant: Dit gebeurt met de microswitch S-13. 

 De schakelaar naar links bewegen verlengt de toegift aan de achterkant. 

 De schakelaar naar rechts bewegen verkort de toegift aan de achterkant.  
 

4 WERKSTATIONS: 

4.1 Voorfrezen PF-12 

Dit station bevat 2 motoren (200 Hz, 12.000 Rpm) De eerste van 1,1 kW en de 
tweede van 0.8 kW . Ze hebben een capaciteit van max. 3 mm afname en een hoogte 
van 40 mm. De diepteregeling gebeurt door een handwiel met teller op de 
invoergeleider. De tweede motor is de referentiemotor (hij staat vast). De eerste motor 
moet de tweede volgen. Deze referentie is goed gezet in de fabriek, we raden niet aan 
deze setting te wijzigen. De positie van de eerste motor kan aangepast worden met de 
nylon regelblok. Als de frezen niet loodrecht staan tov de doorvoerketting, kan dit 
aangepast worden met de hoekinstelling. 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Schroeven voor 
hoekinstelling 

 

Nylon blok voor 
diepteregeling 

 

Klemmen 

Bevestiging 
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Bevestigings 
schroeven 

 

Max lijm niveau 

 

Lijm flap regelhandel 

 

Meer lijm  

 

Minder lijm 

regelmoer 

 

Thermostaat 

4.2 Lijmpot: 

Hier zit een rol om de lijm aan te brengen. Er moet 2 mm lijm aangebracht 
worden. 

4.2.1 Lijm verdeling: 

De dikte van de lijmlaag wordt bepaald met de regelhandel op de lijmflap. 

 In wijzerszin bewegen geeft meer lijm. 

 In tegenwijzerszin bewegen geeft minder lijm. 

  
4.2.2 Lijm niveau in de lijmbak: 

Er mag niet meer lijm in de bak zitten dan het aangeduide niveau. Te weinig lijm 
in de bak zorgt ervoor dat de lijm verbrandt. 

4.2.3 Instellingen voor verlijmen: 
Als de lijm niet gelijkmatig verdeeld is, controleer dan eerst de punten hierboven. 
Controleer de haaksheid van het paneel. Als alles in orde is, zet dan de 
bevestigingsbouten van de lijmpot los en zet de lijmrol en het paneel parallel.   
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4.2.4 Vervangen weerstand: 
Koppel de thermostaat los en hef de bak van de draaipin. 

 Vervang de weerstand, zie fig. hieronder. Opgelet bij werken aan de lijmbak: in 
werking heeft deze een temperatuur van 200°C en kan ernstige brandwonden 
veroorzaken. Neem de nodige voorzorgen! 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.3 Aandrukrollen: 

Er zijn twee rollen: een aangedreven rol met grote diameter en een kleinere rol. 
Er zijn twee drukregelaars, een voor iedere rol. Draaien in wijzerzin vermindert de druk. 
Deze druk moet bijgeregeld worden bij de omschakeling naar andere kantenbanden. 

De rollen moeten regelmatig gereinigd worden om een goed resultaat te 
bekomen. 

 

 

 

 

   

4.4 Zagen voor en achter V-2: 

4.4.1 Pneumatische regeling: 
Er zijn twee drukregelaars (in het rechtse paneel). MR1, geregeld op 0.9 bar die 

de zaag naar beneden laat bewegen, en MR2 geregeld op 2.5 bar die voor de 
opwaartse beweging zorgt 

 

Aandruk 
rollen 

Drukregelaar 

R. Nº32 250W 

Temp sensor. 

 

R. Nº34 160W 

R. Nº33 1000W 
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Het is belangrijk dat er een relatief drukverschil is van 1.3 bar. Als het 
drukverschil hoger is, komt er meer druk op het paneel, als het drukverschil kleiner is, 
zal de afwerking onvoldoende zijn. 

 

 

 

 

 

 

 

4.4.2 Werkbereik 
De minimum afstand tussen twee panelen moet worden gerespecteerd. Dit wordt 

aangeduid met een sticker op de machine. Als de achterkant van het eerste paneel 
voorbij dit punt is, mag het volgende paneel worden ingevoerd. 

4.4.3 Mechanische regeling: 
Na de pneumatische regeling komt de afstelling van de voelers. Om de afwerking 

vooraan de regelen, moet voeler nr1 worden aangepast. Zet de bevestigingsschroeven 
los. Draai de regelknop in de richting “A” om de voeler in te draaien, de zaag zal nu 
meer afnemen, of in de richting B om minder te zagen. Voor de achterste voeler geldt 
het omgekeerde: Draaien richting “B” zorgt voor meer af zagen. 

De bevestiging schroeven moeten altijd vast gezet worden na het regelen. 
Zet ook nooit de voorste en achterste voeler tegelijk los! 

MR1 druk 
dalen 

MR2 druk 

stijgen 

Bevestigings 
schroef 

 

Bevestigings 
schroef 

Voeler nº1, 
voorkant 

Voeler nº2, 
achterkant 

Regel knop 

A B 
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4.4.4 Vervangen zaagbladen: 
 

Zorg eerst dat de machine volledig af staat en de hoofdschakelaar op OFF staat. 

Blokkeer de motor met de meegeleverde sleutel en draai de schroef los. Vervang het 
zaagblad en zet de bouten weer goed vast. 

4.5 Frezen boven en onder JC-2: 

4.5.1 Regeling van de frezen: 
Gebruik de horizontale regelknop om de groep aan te passen naar de dikte van 

de kantenband. Pas zowel de bovenste als onderste freesgroep aan bij het 
omschakelen. Verifiëer ook dat de voelers het paneel raken, zowel horizontaal als 
verticaal. Met de verticale regelknop wordt de positie van de radius ten opzichte van het 
paneel geregeld. 

4.5.2 Vervangen van frezen: 
 
Voor het vervangen van de frezen, eerst de machine afzetten en de 

hoofdschakelaar op OFF zetten. Houd de motor stevig vast en demonteer de schroef op 
de motorplaat. Draai de motorregeling helemaal los en haal de motor weg zonder dat 
de frezen de voelers raken. Nu kunnen de frezen vervangen worden met het 
meegeleverde gereedschap. Let bij het terug monteren op dat de frezen niet de voelers 
mogen raken 

 
 

Blokkeren motor Bevestiging zaag Bevestiging zaag 
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4.5.3 Veiligheid 
 

Gebruik de nodige PBM’s om de freesgroep te behandelen. Vervang ook altijd de 
messen op beide groepen tegelijk. 

 

Verticale regel 
knop 

Horizontale 
regelknop 

Verticale 
voeler 

Horizontale 
voeler 

Bout motor 
plaat 

Bout motor 
plaat 

Verticale regel 
knop 

 

Motor regel 
knop. 

Onderste freesstation 

Bovenste frees groep 
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4.6 Lijmschrapers (niet op KM 500): 

4.6.1 Regeling van de schrapers 
 
Zorg dat de schrapers zijn ingeschakeld voor het regelen. 
Door meer of minder veerdruk te geven wordt de druk op de voeler verhoogd of 

verlaagd.  
Om de diepte van de schraper te regelen: zet de schroef los, regel de positie met 

de regelschroef en zet de blokkeerschroef weer vast. 
 

 
4.6.2 Uitschakelen van de schraapunit 

 
Om de schraapeenheid uit te schakelen moet u de blokkeerstift uittrekken en de 

unit omhoog duwen (voor de bovenste unit). Inschakelen gebeurt door de blokkeerstift 
uit te trekken.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Schroef 

Veer 

Regelmoer 

Meshouder 

Handel 

Voeler 
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4.7 Hoekafronden cr-1 (enkel KM 585) 

4.7.1 Werking: 

Er zijn twee voelers: een voor de voorkant (517) en een draaiende (532). Deze vormen 
samen de groep.  
 
4.7.2 Regeling voorste voeler: 

Voor een goede werking moeten de frees en voelers in de goede positie staan. 
Zet de schroef los en regel de voeler met de regelknop. Belangrijk: zet de bout weer 
vast na het regelen. 

4.7.3 Regeling persluchtdruk: 

 Het is heel belangrijk dat de druk in onderstaande tabel wordt 
gerespecteerd. Anders kan de goede werking van de machine niet gegarandeerd 
worden. 

 Fabrieksinstellingen niet wijzigen.  

MR4 Algemeen 5.5  Bar 

MR5 
Neerwaartse beweging 

4.5   Bar 

4.7.4 Vervangen frees: 

Verwijder de motor voorzichtig zodat de voelers niet beschadigd worden.  

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

517 

532 

A 

B 
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Beschrijving 
 
1.Voorste voeler    5. Cylinder horizontale beweging 
2.Horiz. hydraulische compensator  6.Motor 
3. Cylinder verticale beweging   7.Copiëerknop 
4. Verticale hydraulische compensatie  8.Top 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 ONDERHOUD: 

 De machine moet volledig afgesloten zijn, zowel elektrisch als 
pneumatisch voor de start van het onderhoud. 

 Onderhoud mag enkel gebeuren door gekwalificeerd personeel.  

5.1 Preventief onderhoud: 

Dagelijks onderhoud: 

 Maak de omgeving vrij van obstakels. 

 Controle persluchtdruk. 

 Zijn alle switchen en schakelaars goed gepositioneerd en zijn de schakelpinnen 
nog recht 

 

8 

1 

6 

7 

5 

4 

3 

2 
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Dagelijks op het eind van de werkdag: 

 Werkzone reinigen. 

 Elektrische kabels in goede staat. 

 Alle voelers en messen in goede staat. 

5.2 Onderhoud: 

Wekelijks onderhoud: 

 Alle dagelijks checks doen. 

 Elektrische componenten in goede staat. 

 Mechanische componenten in goede staat. 

 Werking van veiligheidsschakelaars en noodstop. 

 Slijtage van messen. 

 Reinigen van drukrollen en aandrijfketting. 

 Smeren van alle geleiders 

 Smeren van rolketting.     

 Check van de aandrijfeenheid 

 Reinigen van lijmpot. 

 Controle van de platte aandrijfriem (zie hieronder) 
 

 

6 

Bevestiging 
schroef 

Transmissie 

Platte riem 
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PROBLEMEN: 

6.1 Machine start niet: 

 Is er voldoende persluchtdruk? Als de machine (ook heel kortstondig) onder 4 bar 
gaat, valt ze stil. 

  Controleer de noodstops. 

 De cabine moet volledig gesloten zijn. 

 Controleer de zekeringen en de voeding. 
 

6.2 Onregelmatige voeding kantenband: 

 De persluchtdruk controleren: tussen 6 en 7 bar. 

 Voer een paneel door. De druk op MR-3 moet ongeveer 0,9 bar zijn. (deze is 
normaal 0, de druk is er enkel als deze bekrachtigd wordt voor +- 1.5 seconden). 

 Check de spanning van de V-riem op de transmissiebox. 

 Voedingsrollen in slechte conditie of positie. 
 

6.3 De zaageenheid verschuift het paneel: 

 Lees eerst het gedeelte over de zaageenheid volledig en zet de persluchtdruk 
correct. 

 Sluit de perslucht af en beweeg de unit manueel. Dit moet vlot bewegen. 

 Reinig en smeer de geleiders.. 

 Zorg voor de juist druk van de drukrollen en zorg dat ze proper en gesmeerd zijn. 
 

6.4 Onregelmatig frezen: 

 De machine moet proper zijn, anders kunnen de voelers hun werk niet doen. 
 

6.5 Het paneel beweegt: 

 De machine moet proper zijn, anders kan de werking niet gegarandeerd worden. 

 Zijn de klemmen op de drukregeling aangespannen? 

 Zorg voor de juiste druk van de drukrollen. 
 

6.6 Ongelijk lijmen: 

 Herlees de sectie over de lijmpot volledig. 

 Controleer de toestand van de lijm. 

 Controleer de druk van de lijmrol. 

 Reinig de lijmpot.   
 
 
 
 
 



Handleiding  KM-5-serie    

 21 

7 INVERTER 

TYPE: OMRON J1000    1’1 Kw 
 

 
 

 

` 
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PARAMETERS INVERTER J1000 

Zaageenheid       Voorfrezen    

 

 

Alarmlijst 
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7.1  Pneumatisch schema 
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8 RESERVEONDERDELEN 
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Reserve onderdelen transmissie 
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Voorfrezen PF-2 (enkel KM 575 en KM 585) 
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Lijmbak 
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Druk rollen 
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Zaag eenheid V-2 
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Frees eenheid boven JC-2 
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Frees eenheid onder JC-2 
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Lijmschraper RR-7 (niet op KM 500) 
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Rol tafel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Handleiding  KM-5-serie    

 47 

 

Beschermingen 
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 Hoogte regeling 
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 Hoekafronder CR-2  (enkel KM 585) 
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Hoekafronder CR-2(enkel KM585)  
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N CAN REFEREN. DESCRIPCION

1 1 1122 Knob
2 2 701143 Vertical Columm
3 1 601219 Motor support
4 1 601225 Eje siko 1
5 1 601237 Washer
6 1 601239 Tool FD - 40
7 1 601243 Horizontal copier
8 1 701114 Siko plate
9 1 701014 Horizontal copier support
10 1 701102 Block bars
11 1 701110 Block  
12 1 701033 Brake shaft
13 12 ret20x28x Retention
14 1 701044 Vertical copier body 
15 1 701045 Copier
16 1 701046 Ring spacers
17 1 701051 Screw
18 3 hembra Nut
19 1 CR-1 Motor 
20 2 61804- Bearing
21 2 61809- Bearing
22 1 hembraM8 Nut M8 - DIN 934
23 1 701108 Vertical bar
24 1 DA04 Siko
25 1 0700223b Cylinder square
26 1 2400315 Spring
27 2 0700223A Cylinder square
28 1 Pg21 Conector
29 1 701105 Vertical bridle
30 3 700776 Washer
31 1 701117 Rulin support 
32 1 6000-ZZ Bearing
33 2 701106 Vertical bar
34 1 701111 Motor plate
35 1 0701038b Motor cover
36 1 0701048b Bridle brake
37 1 701103 Bridle end
38 1 701107 Bridle bottom
39 2 701109 Barra vertical  
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TRANSMISSIE 

 

De transmissie bevat olie met onbeperkte levensduur. Synthetische olie ISO VG320 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


